



PORTARIA 055/2024

O Presidente da Câmara Municipal de Macaé, no uso de suas atribuições legais,

Art. 1º Autorizar a concessão do adicional por tempo de serviço, sob o regime de triênios, aos servidores relacionados, no respectivo percentual e data abaixo informados, conforme legislação vigiente e parecer emitido pela Procuradoria Geral desta Casa Legislativa através do Processo Administrativo nº::509/2022.

Matrícula	Servidor	Mês/Ano	Triênio	% Total
3562-9	Cristiano Duarte da Silva	04/2024	5	25%
4425-3	Rosangela Vasconcelos Carvalho	04/2024	8	40%

Câmara Municipal de Macaé, 06 de maio de 2024.

Nilton Cesar Pereira Moreira Presidente da Câmara Municipal de Macaé



PORTARIA

O Presidente da Câmara Municipal de Macaé, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a legislação em vigor, resolve:

XONERAR:

DATA	NOME	MATRÍCULA	CARGO	PADRÃO	LOTAÇÃO
08/05/2024	JOANE DA SILVA SANTOS	5727-4	ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA – ASSESSOR C	DAS3	GABINETE DA PRESIDÊNCIA

NOMEAR:

DATA	NOME	CPF	CARGO	PADRÃO	LOTAÇÃO
09/05/2024	IVANO GUIMARÃES DRUMOND	041.940.337-01	ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA – ASSESSOR C	DAS3	GABINETE DA PRESIDÊNCIA

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Macaé, 13 de maio de 2024.

Nilton Cesar Pereira Moreira Presidente da Câmara Municipal de Macaé

